

О некоторых мерах по реализации международной стипендии "Болашак"

Приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 26 сентября 2012 года № 439. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 8 октября 2012 года № 7980

В целях реализации Правил отбора претендентов для присуждения международной стипендии «Болашак», утвержденных постановлением Правительства Республики Казахстан от 11 июня 2008 года № 573 ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Установить дополнительный срок приема документов для участия в конкурсе на присуждение международной стипендии «Болашак» по категории самостоятельно поступивших претендентов с 19 ноября по 30 ноября 2012 года.
- 2. Департаменту стратегического планирования и информационных технологий (Нурмагамбетову A.A.) обеспечить:
- 1) в установленном порядке государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) после прохождения государственной регистрации его официальное опубликование в средствах массовой информации.
- 3. Пресс-службе опубликовать информацию о сроках приема документов на международную стипендию «Болашак» на веб-сайте Министерства образования и науки Республики Казахстан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на вице-министра \mathbb{H} а я х м е т о в а \mathbb{C} . Б
- 5. Настоящий приказ вводится в действие со дня его первого официального опубликования.

Министр

Б. Жумагулов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан